

Экскурсия в музей

2 февраля мы с детьми старшей и подготовительной группы посетили краеведческий музей Рудовской СОШ. Цель этой экскурсии – расширение кругозора и воспитание познавательных интересов и способностей.

Сначала мы посмотрели театрализованное представление «Как на Руси встречали Рождество». Потом дети приняли участие в мастер-классе и своими руками изготовили рождественских ангелочков. После этого для нас провели интересную и познавательную экскурсию по музею с разными экспозициями, которые помогали понять и увидеть быт наших предков.

Дети с удовольствием слушали рассказ экскурсовода, рассматривали экспонаты, отвечали на вопросы и сами задавали их.

Все были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов.



